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Regardons quelques trucs et astuces pour lever I'indétermination.
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Mais dans le calcul de limite, on ne factorise que s1 on a zéro sur zéro.
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Or s1 on a un zéro sur zéro, ¢a veut dire qu’on connait un zéro des
polynémes, et GA, ca nous aide!!!
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On met sur le méme dénominateur, et on brasse.
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Faites les exercices suivants

Section 1.5 # 29 et 30
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0

Factorisation.
Division polynomiale.
Mettre sur le meme dénominateur.

Multplier par le conjugué.

Le tout dans 'optique de simplifier les facteurs qui donnent zéro au
dénominateur et au numérateur.
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Factorisation.
Division polynomiale.
Mettre sur le méme dénominateur.

Multplier par le conjugué.






